



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA**

Rua Glicério Tavares, S/N, Bate Quente, Valença-Ba, CEP: 45400-000. Tel. (75) 3641-5270

**Edital de Retificação Nº 04, de 28 de setembro de 2021**

**PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES  
NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA  
SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE EAD**

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Valença, Portaria nº 1211 de 19/06/2019, Publicada no D.O.U. em 21/06/2019, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a abertura de inscrições para vagas remanescentes oriundas do processo de ingresso de estudantes em 2021, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Subsequente ao Ensino Médio - na modalidade EAD, para o *Campus* Valença, por meio de Manifestação de Interesse na Vaga, através de Edital de fluxo contínuo.

1. Alterar, nos itens 2.1 e 2.3, as seguintes informações:

**ONDE SE LÊ:**

**2. DA SELEÇÃO DOS (AS) CANDIDATOS (AS)**

2.1. A seleção será realizada EXCLUSIVAMENTE de forma eletrônica, mediante manifestação on-line de interesse na vaga, por meio de preenchimento e envio do formulário disponível no ANEXO II, e encaminhamento, junto com a documentação de matrícula, para o e-mail:

| <b>CAMPUS</b> | <b>E-MAIL</b>                      |
|---------------|------------------------------------|
| Valença       | ead.valenca@alunos.ifbaiano.edu.br |

2.3. No momento da manifestação online de interesse, o(a) candidato(a) deverá encaminhar o formulário disponível no ANEXO II e a documentação exigida no item 5.2., para a posterior efetivação da matrícula.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA**

Rua Glicério Tavares, S/N, Bate Quente, Valença-Ba, CEP: 45400-000. Tel. (75) 3641-5270

**LEIA-SE:**

2.1. A seleção será realizada EXCLUSIVAMENTE de forma eletrônica, mediante manifestação on-line de interesse na vaga, por meio de preenchimento e envio do formulário disponível em (<https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/683381?lang=pt-BR>), e encaminhamento, junto com a documentação de matrícula, para o e-mail:

| <b>CAMPUS</b> | <b>E-MAIL</b>                      |
|---------------|------------------------------------|
| Valença       | ead.valenca@alunos.ifbaiano.edu.br |

2.3. No momento da manifestação online de interesse, o(a) candidato(a) deverá encaminhar o formulário disponível em (<https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/683381?lang=pt-BR>) e a documentação exigida no item 5.2., para a posterior efetivação da matrícula.

2. Alterar o Anexo II, que se torna sem efeito.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II**

**FORMULÁRIO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE – SUBSEQUENTE EAD 2021**

|                             |         |
|-----------------------------|---------|
| <b>NOME DO CANDIDATO:</b>   |         |
| <b>CAMPUS</b>               | VALENÇA |
| <b>CURSO/CAMPUS OU POLO</b> |         |
| <b>TELEFONE</b>             |         |
| <b>CPF</b>                  |         |



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS VALENÇA**

Rua Glicério Tavares, S/N, Bate Quente, Valença-Ba, CEP: 45400-000. Tel. (75) 3641-5270

( ) Declaro para os devidos fins que tenho interesse em participar do Edital N° \_\_\_\_\_, de \_\_\_\_\_ de setembro de 2021, referente aos Cursos Subsequentes ao Ensino Médio – na modalidade EAD (Vagas remanescentes) e tenho ciência total das normas nele constantes e sobre as quais não posso alegar desconhecimentos.

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2021

Local e data

\_\_\_\_\_  
Assinatura do (a) candidato (a)

**LEIA-SE:**

**ANEXO II**

**FORMULÁRIO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE -SUBSEQUENTE EAD 2021**

Clique neste link e preencha as informações solicitadas!

<https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/683381?lang=pt-BR>

3. As demais disposições do Edital nº 04, de 28 de setembro de 2021 continuam inalteradas.